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xxd gmbh • heidachstr.66 • d 88079 kressbronn • xxd.de • info@xxd.de  
fon + 49 (0) 7543 - 500 801 • fax -802   >> alle preise VK inkl. gesetzlicher mwst

xxd.de

„ideenkultur“ - der begriff, der seit 1996 bei XXD täglich programm ist. 
mit kreativität, dynamik und jeder menge tatendrang kreiert max kistner und sein team 
aussergewöhnliche nischenprodukte. die innovation & das design stehen dabei im mittelpunkt. 

ob möbel aus beton, mit minimalistischer schlichtheit, die verblüffend leicht sind..., 
wohnaccessoires, die form und funktion verbinden und einen hohen gebrauchswert haben...,
spannende werbemittel, die alles andere als langweilig sind & über die sich jeder freut... 
oder lifestyleprodukte, die emotionen wecken und das leben schöner machen - 
XXD begeistert sie mit archetypischem design, mit qualität und originalität, mit form und 
funktion, oder einfach mit dem „gewissen etwas“.

wir freuen uns ihnen auf den folgenden seiten unser sortiment vorzustellen.

ihr max kistner und team

>> diese preisliste beinhaltet die unverbindliche preisempfehlung in deutschland inklusive 
der 19% mehrwertsteuer.

VK

brutto



auslese ... die leichtigkeit den besonderen wein zu wählen
finden sie den passenden wein und verwöhnen sie ihre gäste. mit auslese gelingt ihnen das
ganz leicht. wählen sie durch drehen der scheibe die speise die sie kochen und nebenstehend
ist die ideale traube dazu. zum wohl!
lieferung in edler holzbox ausgekleidet mit merinofilz. *2006

maße: scheibe durchmesser 110 / höhe 6 mm           
holzbox  125 x 125 x 22 mm
materialien: aluminium, acryl, holz, merinofilz order # g 480 euro 25,-

load-ding … ladeschale für ihre mobilen geräte
ärgern sie sich in zukunft nicht mehr über fußangeln und kabelwirrwarr... mit load-ding der ladeschale, 
bildet ihr netzteil ein praktisches wandobjekt. was auch immer sie laden möchten, mobiltelefon, ipod,
game boy oder digitalkamera - es passt in load-ding. die beflockte ladeschale bettet ihr gerät während es
geladen wird. load-ding kann jederzeit als werbemittel personalisiert werden. *2007 
load-ding erhalten sie in diversen farben:

# g 491
rot

order # g 411           = engel                   euro 5,95
order # g 413          = eiskristall             euro 5,95
order # g 415          = rudolph                euro 5,95

load-ding . com

suction display shop display

theken display inkl. ladegerät
und 1x load-ding

order # g 499   euro 15,-
ab 65 stück einmalig kostenlos

# g 495
swiss
edition

# g 493
orange

# g 492
pink

# g 497
violett

# g 488
blau

# g 489
maigrün

# g 490
schwarz

# g 496
black velvet

(beids. schwarz)

order # euro 9,90 / stück > ve 20 stück / 65 stück

saugnapf display

order # g 498   euro 3,-     

alle preise: VK brutto

merry christl! ... weihnachtskarte mit beiliegendem baumanhänger !
versenden sie nicht nur ihren  gruß, schenken sie auch gleich noch den baumanhänger mit einem fun-
kelnden kristall. der baumschmuck mit dem kerzentragenden engel, dem eiskristall und rudolph mit der
roten nase sind aus hochglänzendem weissem acryl an einem rotem satinband. christl ist verpackt 
mit silberfarbenem versandumschlag  je in pp-hülle verpackt. *2008

karte DIN lang chromolux, kupferfarben, innen weiß 
anhänger hochglanzacryl mit kristall / normbrief versandfähig

ve 15 stück /
mischung möglich

design awards
# FORM 2007

# INDUSTRIEPREIS 2008

dr.fish (g 410)... heiß-/ kalt gelkompresse
schmerzen schwimmen weg mit dr. fish und er befreit nicht nur groß und klein von den
schmerzen. dr. fish ist eine heiß-/ kalt gelkompresse in form eines bullauges mit gummi-
clownfisch. *2003

order # g 410/420 L (im polybeutel)
order # g 410/420 S (einzelverpackung)
order # g 410/420 D (display + 10 stück)
order # g 410/420 (lose / 30 stück pro karton)

jammerlappen (g 420)... heiß-/kalt gelkompresse
die heiß-/kalt gelkompresse mit der optik einer blutkonserve und der zugabe eines abgerissenen gummifingers
zeigt dem leidenden, dass es schlimmer hätte kommen können. die heiß-/kaltkompresse wirkt schmerzlindernd
und schockierend zugleich. *2003

MyFirstJet.com.... notizblock mit faltanleitung
schon in der kindheit waren papierflieger ein großartiges spielzeug. MyFirstJet.com bringt 
diesen spaß auf neue weise zurück. der notizblock ist kommunikationsmittel und bauanleitung 
zugleich. fünf sätze à 10 papierflieger.
MfJ kann jederzeit als werbemittel personalisiert werden. *2005

designpreis “# FORM 2006”

einzelblock DIN A4 (ve 25 stück) order # g 440 euro   8,-
doppelpack (ve 30 stück) order # g 442 euro 15,-
mobile bausatz + block order # g 444 euro 15,-

euro   9,50
euro   10,-
euro 100,-
euro 279,-

geschenke



all products: design/copyright max kistner

florida order # G 427 euro 14,95

florida...steckvase
die vase “florida” ist sensationell und wirkt scheinbar gegen die gesetze der 
physik. die einzelnen blumen werden auf messingpins gesteckt, die auf dem
acrylträger unter der wasseroberfläche halt finden. sie dekorieren bis zu fünf 
blumen mit leichtigkeit und eleganz.  *2011

material: keramik, acryl, 5 messing pins
maße: vase 110 x 110 x 30 mm

blumenallee order # G 428 euro 29,95

blumenallee... eine allee die beeindruckt
bis zu fünf einzelne blumen stehen in blumenallee in reih
und glied spalier für ihren großen auftritt. 
die puristische wasserrinne aus aluminium wird im hand-
umdrehen zu einer aussergewöhnlich eleganten tischde-
koration. *2012
material: aluminium poliert inkl. 5 pins
maße: 295 x 25 x 25 mm

weidenheim... blumenvasen-serie
die vasen der serie weidenheim stellen sich vor: otto, paula und emily. 
in traditioneller handwerkskunst gearbeitet ist die kombination der materia-
lien rattan mit glas oder porzellan harmonisch und einzigartig elegant. 
otto weidenheim wirkt mit seinem transparenten glaszylinder leicht und ver-
blüfft durch seine doppelfunktion (T 642). emily (eckig T 645) und paula
(rund T 644) sind traditionell und bestechen durch die edle kombination von
rattan & porzellan. die rattan-hülsen sind auf das porzellan aufesteckt und
können zum spülen einfach abgenommen werden (spülmaschinentauglich).
*2014

material: glas, porzellan + rattan

otto weidenheim | glasvase mit rattan
maße: 13 x 13 x 25-34 cm / Ø glas 7 cm
order # T 642          euro 29,90

paula weidenheim | porzellanvase mit rattan (rund)
maße: 13 x 13 x 27 cm
order # T 644            euro 34,90

emily weidenheim | porzellanvase mit rattan (eckig)
maße: 9,5 x9,5 x 22,5 cm
order # T 645            euro 34,90

vasen_tischkultur ++

romeo & julia ...  kerzenhalter & steckvase 
dieses tischobjekt aus massiven edelstahl bietet einen eleganten und sicheren stand für
ihre kerze und kann sie nicht nur durch die elegante form verblüffen sondern auch als 
minimalistische vase. bei der verwendung als vase wird die einzelne blume auf den pin
gesteckt welche auf dem steckplatz in der vase halt findet. auf grund der kapilaren wir-
kung wird die blume  immer mit wasser versorgt. ob in kombination mehrerer “romeos &
julias” oder als einzelobjekt ist dies ein echtes highlight auf ihrem tisch. *2015

material: edelstahl satiniert
maße: 5 x 5 x 5 cm / pin 6,5 cm

romeo & julia order # T 698 euro 19,90



alle preise: VK brutto

mariamario... salz- und pfefferstreuer

elegant und formschön schmeicheln die aus edelstahl gefertigten salz- und pfefferstreuer mariamario. 
mit einer glänzend polierten und einer mattierten oberfläche erkennen sie den inhalt der beiden streuer.
die zwei unterschiedlichen öffnungen ermöglichen die ausgabe von kleineren oder größeren mengen 
von salz und pfeffer.zum leichten nachfüllen von salz und pfeffer öffnen sie die im boden eingelassene
verschlusskappe. *2008

material: edelstahl + silikon verschlusskappe
durchmesser: 48 mm / höhe 72 mm
mariamario order # T 680 euro 25,-

tischkultur ++

sissi... himmel- & hölle faltschale  
dekorativ bewahrt sissi ihre kostbaren kleinigkeiten in ihren vier abteilen und setzt diese in szene. auf dem
nachttisch, der kommode, in bad oder in der küche... sissi die zierliche schale die aufräumt und sortiert. 
sissi ist auch als leuchtende stehlampe oder hängelampe erhältlich (siehe leuchten). *2007

material: satiniertes polypropylen + satinband
maße: 250 x 250 x 160 mm

ve 7 stück
sissi - faltbare schale (weiß) order # T 640 euro 17,-

dots... tischläufer 
dress-it_dots... der extravagante tischläufer ist in handarbeit gefertigt. hergestellt aus 100% reinem woll-
filz wurden die einzelnen ronden aneinandergenäht. ein auffallender tischläufer mit natürlichem hitze-
schutz für ihren tisch der in elegantem schwarz oder rot erhältlich ist. dress-it_dots ist aber auch als
modischer schal oder umhang ein blickfang, ausgezeichnet durch qualität und originalität. dress-it_dots
wird in einer hochwertigen geschenkverpackung geliefert. *2007

material: 100% reiner wollfilz
maße: 1750 x 300 mm
dress-it_dots red order # d 710 euro  59,-
dress-it_dots black order # d 712 euro  59,-

dosis... zuckerspender für genau einen löffel!
ein kleiner schwenk und dosis spendet ihnen immer eine teelöffel-portion 
zucker. spielerisch und formschön bietet das prinzip eine extravagante 
dosiermöglichkeit. nachfüllbar durch drehverschluss. * 2009
eine personalisierung als werbemittel ist jederzeit möglich. 

material: san + edelstahl
durchmesser: 80 mm 
dosis order # T 655 euro 19,90

moon...  kronleuchter mit schattenspiel
der kronleuchter moon zaubert eine einzigartige stimmung. er trägt bis zu sieben
kerzen und erzeugt durch seine spiegelungen eine romantik der besonderen art.    
moon erhält seine glänzende leuchtkraft durch das pollierte aluminium.
sie bestimmen wie hell ihr moon erstrahlen soll und erzeugen somit immer wieder
andere glanzlichter & schattenspiele. *2013

material: aluminium poliert
maße: 190 x 30 mm  
moon order # T 697 euro   89,-

fest-x... kerzenleuchter & variable vase 
ob als kerzenleuchter oder als steckvase, fest-x verbreitet im handumdrehen eine festliche stimmung. 
fest-x inszeniert bis zu vier kerzen oder blumen mit leichtigkeit und eleganz. bestehend aus 4 holz-
sprossen mit 4 aluminiumhülsen und pins bietet fest-x wunderschöne kombinationsmöglichkeiten. 
anordnungen als quadrat, kreuzlinie oder als zwei separate objekte sind möglich und sie können die
aluminiumhülsen auch flexibel aufstecken.im büro, zu hause oder in der gastronomie ist fest-x der
blickfänger. *2013 

material: 4 sprossen aus walnussholz 200 x 50 mm, 
4 aluminiumhülsen satiniert + 4 blumen-pins

fest-x order # T 696 euro 49,90   



   

all products: design/copyright max kistner

loop... becher 
scheinbar schwebend bündelt  loop allerlei dinge wie crissinis oder
salzstangen auf ihrem tisch oder bringt ordnung im büro, in der küche
oder im badezimmer. durch die spiegelungen der innenflächen werden
ihre utensilien oder lebensmittel gebündelt in szene gesetzt.  *2008
material: edelstahl
durchmesser: 90 mm / höhe 130 mm

loop weiss order # T 690 euro 26,-

bahia... brotschale
die ruhe und eleganz dieser schale wird ihr brot, ihre antipasti oder ihre knabbereien mit den spiege-
lungen der innenflächen verwöhnen. diese glanzlichter verleihen den leckereien eine attraktivität der
keiner widerstehen kann. *2007
ausgezeichnet mit „design plus 2008“ & „nominee designpreis 2009“

material: edelstahl
maße: 260 x 150 x 80 mm

bahia weiss order # T 660 euro 59,-
bahia silber order # T 662 euro 59,-

laguna + surf ... salatschale mit besteck
„surf"- die brandung in der schale laguna formt eine salatwelle ohne die
wogen aus selbiger zu werfen. die spiegelungen der polierten innenflä-
chen verleihen ihrem salat frische und eleganz. laguna ist in handarbeit
gefertigt und somit ist jede schale ein unikat. laguna wird zusammen mit
dem zweiteiligen salatbesteck aus poliertem edelstahl geliefert. *2007
ausgezeichnet mit „design plus 2008“ & „nominee designpreis 2009“

material: edelstahl (schale + besteck)
maße: 260 x 260 x 210 mm

laguna weiss order # T 650 euro 99,-
laguna silber order # T 652 euro 99,-

morph... wendeschale
dieses meisterstück ist eine aus edelstahl gefertigte schale mit zwei unterschiedlich tiefen volumen. 
morph ist dekoration pur oder die formschöne bühne um früchte, kekse oder schöne dinge in einer
ansprechenden weise zu präsentieren. *2007
material: edelstahl poliert / lackiert
maße: 30 x 22 x 9 cm

morph order # T 670 euro 79,-

tischkultur ++

cascara .... & cascara mini... nuss- und snackschalen
intuitiv nutzt man diese eleganten snackschalen im sinne der erfindung und schüttet die nüsse und leckereien
direkt in die handfläche. ausserdem bezaubern die formschönen cascaras auch als ablageschalen in bad
büro oder der küche. sie umspielen die dinge mit glanzlichtern und spiegelungen aus ihrem inneren. die sati-
nierten aussenflächen bilden einen eleganten kontrast. cascara ist eine partyschale für jeden anlass! *2010
material: edelstahl satiniert / innen poliert

cascara order # T 665 euro 39,90
maße: durchmesser 18 cm / höhe 7 cm

cascara mini order # T 666 euro 19,99
maße: durchmesser 11 cm / höhe 4 cm

award 2008

award 2008



alle preise: VK brutto

galax ... porzellanschale mit sauciere
galax - die elegant kombinierten schalen für pasta oder speisen, die mit soßen und dips serviert
werden. die edelstahl sauciere ist herausnehmbar oder aber sitzt sicher in der eingearbeiteten 
position in der schale und präsentiert sich als fein abgestimmtes arrangement. egal ob sie diese
schalen getrennt oder ineinander gestellt verwenden - galax wird zur bühne für ihre kulinarien. 
design max kistner *2011

material: porzellan + edelstahl
maße schale: 325 x 195 x 90 mm
maße sauciere: 110 x 90 mm

galax order # T 653 euro 59,-

meinstern ... ihr stern 
wie eine metapher an den polarstern steht „meinstern“ auf ihrem tisch. die sternförmigen schalen sind aus 
feinem porzellan gefertigt und in zwei ausführungen erhältlich. meinstern in reinem weiss oder im inneren
mit titanium finish veredelt. im kontrast zu der eleganten weissen porzellanschale wirkt meinstern titanium
mit seinen spiegelungen festlich. meinstern ist ein blickfang als schale für kekse, leckereien, obst und alle
anderen speisen. *2011

material: porzellan / titanium
maße: 39 x 38 x 3,5 cm

meinstern titanium order # T 654 euro 49,-
meinstern weiss order # T 656 euro 44,-

<DIN> A4 & A5... schwebeschalen
die schönheit eines blatt papiers war inspiration für diese puristische schale... das DIN format A4 
oder A5 macht sie zum liebling nicht nur für grafiker und architekten. ein scheinbar simples objekt in 
meisterhafter kunst gefertigt wird zum blickfang auf jedem tisch. *2010
material: edelstahl poliert / satiniert / 1mm

<DIN>“A4” >> maße: 29,7 x 21 x 3,5 cm
<DIN>“A5” >> maße: 15 x 21 x 2,5 cm    (2 schalen)

order # T 672 euro 49,-
order # T 673 euro 59,-

A5 doppelpack

tischkultur ++

award 2012

choptrick... untersetzer
1, 2, 3 oder 4 topfuntersetzer in einem! der topfuntersetzer choptrick bietet ihnen im handumdre-
hen einen hitzeschutz für einen oder mehrere töpfe, pfannen, auflaufformen und alle heißen ge-
genstände in der küche und am essplatz.
durch die insgesamt 9 individuell anzuordnenden bambussticks ist choptrick flexibel und universell
einsetzbar. zusammengelegt verschwindet er platzsparend in den kleinsten schubladen. *2011

durchmesser: 48 cm / 23 x 4 x 4 cm zusammengelegt
material: bambus + chrom

choptrick order # T 622 euro 14,99

tischkultur ++

bottleboard ... schneidebrett mit flaschenöffner
bottleboard ist ihr begleiter bei jedem gartenfest, picknick und bei der nächsten wanderung. es
öffnet den kronkorken so geschickt, dass dieser in der fläche nicht verbogen wird. das hat den
vorteil, dass er wieder als schwapp oder insektenschutz auf die flasche gesteckt werden kann.
das bambusbrett ist getempert (gehärtet / karamelisiert) und lebensmittelecht geölt. der flaschen-
öffner ist aus edelstahl und fest im bottleboard verschraubt. design/copyright max kistner *2016

material: bambus + edelstahl
maße schale: 300 x 210 x 16  mm

bottleboard order # T 659 euro 24.95 (VE 5)



all products: design/copyright max kistner

shanty ... porzellanschale mit holzboden

wie ein altes seemannslied erinnert uns shanty an das papierboot unserer kindheit. die porzellan-
schale mit der eingelegten platte im schiffsboden-look zeigt ausserordentliche eleganz. der holzbo-
den ist auch untersetzer, wenn die schale für heiße speisen genutzt wird. ob als obstschale, heisse
speisen oder als backschale, shanty ist ein maritimes highlight in ihrem wohnbereich. *2012

material: porzellan mit einlegeplatte bambus karamelisiert & geölt
maße: 43,5 x 20 x 9,5 cm 

shanty order # Y 360 euro 69,-

riva ... schneide-, vesper- oder käsebrett

holz motorboote sind seit den 1950er jahren ein symbol für luxus und große lebensfreude. dieses  im
sinne des klassischen yachtbaus gefertigte schneidebrett, hat aufgrund der inspirierenden motor-
yachten eine aufregende formensprache. ob als nutzobjekt oder als spektakuläre anrichtplatte ist
“riva” ein maritimes highlight in der küche und auf ihrem tisch. *2012

material: bambus karamelisiert & geölt
maße: 41 x 19 x 2 cm 

riva order # Y 352 euro 49,-

schärenkreuzer ... elegantes schneide- / käsebrett

seit über 100 jahren segeln schärenkreuzer mit aufregender ästhetik hart am wind. sie sind der inn-
begriff  klassischer segelboote und traum eines jeden seglers. dieses mit liebe zum detail gefertigte
schneidebrett hat aufgrund der inspirierenden boote skulpturalen charakter. ob als schneidebrett
oder servierplatte ist ihr “schärenkreuzer” eine bühne für leckere speisen. *2012

material: bambus karamelisiert & geölt
maße: 59 x 17 x 2 cm 

schärenkreuzer order # Y 350 euro 59,-

barkasse ... ein beiboot als ablage, frucht & snackschale

holzboote sind seit jeher ein symbol für gemütlichkeit. diese im stil klassischer yachten gefertigte
schale ist formschön hergestellt und als snackschale, fruchtschale oder ablage für ihre täglichen
kleinigkeiten wie schlüssel oder stifte ein maritimes highlight. *2012

material: bambus karamelisiert & geölt
maße: 43,5 x 12 x 3 cm

barkasse order # Y 351 euro 49,-

yachthaus

bottlefish ... die tasche zum flaschen kühlen

im sommer sind kühle getränke ein muss. bottlefish bringt ihre flaschen ins
tauchen. einfach die tasche mit einem zug am tau schließen und samt der
flaschen ins kühle wasser hängen.  schon bald haben ihre getränke die 
erfrischend kalte temperatur. bottlefish eignet sich auch als stylische badetasche.
bottlefish ist jeder zeit als werbemittel personalisierbar 
www.bottlefish.de *2009

material: nylongewebe weiß / netzgewebe silber
maße: 260 x 130 x 360 mm / seillänge 2800 mm

bottlefish order # o 830  euro 12,95



leichtbau_bin... papierkorb
der papierkorb besticht in seiner erscheinung mit hochglänzender chrom-schwenkklappe in funktion
und formschönheit in jedem wohnbereich und büro. der inneneimer ist aus ABS kunststoff. neben
dem gebrauch als mülleimer kann man leichtbau_bin auch als pflanztrog nutzen. hierfür wird die
schwenkklappe mit einem handgriff einfach entfernt. *2009

material: stahl verchromt + faserzement + ABS
maße: 280 x 45 x 280 mm / gewicht: 10 kg

leichtbau_bin              order # AC 183      euro   195,-

leichtbau_umbrella stand... schirmständer
leichtigkeit und ein neues konzept zeichnen den schirmständer der leichbau_serie
aus. scheinbar gewagt lehnen die schirme am rahmen und sind dabei durch den nei-
gungswinkel und die form des gestells im gewohnten komfort gehalten. das abtrop-
fende wasser läuft gezielt in die eingelassene wanne der bodenplatten. *2008

material: stahlrohr verchromt + faserzement + ABS
maße: 365 x 555 x 250 mm

leichtbau_umbrella stand                              order # AC 184      euro   159,-

leichtbau_rack & leichtbau_valet 
die garderobe "leichtbau_rack" und der stumme diener "leichtbau_valet" überzeugen durch eleganz
und leichtigkeit im wohnraum wie im bürobereich. die materialkombination faserbeton und chrom
beeindrucken durch die moderne interpretation klassischer stahlrohrmöbel. 
die garderobe leichtbau_rack ist im gegensatz zum stummen diener leichtbau_valet etwas geneigt.
*2008

material: stahlrohr verchromt + faserzement
maße: leichtbau rack: 550 x 1500 x 300 mm (sperrgutversand) ve 2 stück

leichtbau valet: 700 x 1000 x 300 mm 

leichtbau_rack           order # AC 121     euro  249,-
leichtbau_valet          order # AC 122     euro  199,-

leichtbau_wardrobe small / wide... handtuchhalter
die eleganten handtuchhalter der leichtbau_serie sind vielseitig einsetzbar. ob im bad, im
büro, im empfangsbereich oder in der küche, die leichtbau_wardrobes geben vielen din-
gen des alltags halt. und ganz nebenbei ist die beton-platte auch als magnetische pin-
wand für kleine notizen nützlich. *2009

material: stahlrohr verchromt + faserzement 
maße: wardrobe small: 100 x 100 x 15 mm (inkl. 1 magnet)

wardrobe wide: 550 x 100 x 15 mm (inkl. 2 magneten)

leichtbau_wardrobe small                             order # AC 124      euro   49,90
leichtbau_wardrobe wide                               order # AC 123      euro   119,-

leichtbau_serie

leichtbau_pin board... magnetwand
die magnetische betonfläche bringt ordnung ins büro, haushalt oder ihre praxis. 
leichtbau bietet ihnen eine ausreichende fläche, um ihre notizen und erinnerungen auf 
ansprechende weise zu präsentieren. die magnetwand kann vertikal, wie auch horizontal 
verwendet werden. *2008

material: faserzement inkl. fünf hochleistungsmagnete ve 2 stück
maße: 900 x 400 mm / gewicht: 9 kg

leichtbau_pin board                                       order # AC 125      euro  149,90
3 zusätzliche hochleistungsmagnete             order # AC 127      euro    19,90

alle preise: VK brutto



alle preise: VK brutto

leichtbau_serie

leichtbau_table display & klebeband abroller
die attraktiven tisch accessoires stiftehalter mit pinwand und klebeband
abroller aus faserbeton wurden in kombination mit verchromten details
hergestellt und sind ein blickfang in jedem büro. *2009

material: verchromter stahl + faserzement
maße: table display 110 x 140 x 88 mm (inkl. 2 magneten)

tape dispenser 120 x 120 x 94 mm

leichtbau_table display                                  order # AC 126      euro   29,90
leichtbau_tape dispenser                               order # AC 129      euro   29,90

leichtbau_beistelltisch
ob als beistelltisch oder als konsole passt dieses möbel in jeden
wohnbereich, büro oder praxis.die betonoberflächen und das ver-
chromte stahlrohrgestell sind eine reizvolle und elegant kombination
von materialien. als zubehör ist eine ablagefläche aus schwarzem
kunstleder erhältlich. diese wird mit einem reissverschluss unter
dem tisch am gestell angebracht.  die leichtbau_serie hat eine indi-
viduelle charakteristik die nur ein unikat aus faserzement hervor-
bringen kann. die färbung und poren eines produkts aus
faserzement sind ausdruck der einzigartigkeit.  *2008

material: stahlrohr verchromt + faserzement
maße: 900 x 400 x 430 mm

leichtbau_side table                                       order # AC 128             
                                                                      euro 269,-

leichtbau_side table_journal tray                   order # AC 131             
                                                                      euro 30,-

leichtbau_picture frame
die betonfläche des bilderrahmens ist ein attraktives passpartout für ihre
fotos die hinter der acrylscheibe aufgestellt werden. die rahmen können
für hoch- und querformatige bilder benutzt werden und der verchromte
halter umspielt ihre erinnerung mit glanzlichtern. geeignet für bilder mit
einem maximalen format von 13*18cm. *2009 

material: edelstahl poliert, acryl + faserzement
maße: 180 x 130 x 90 mmn

leichtbau_picture frame                                 order # AC 188      euro 29,90

leichtbau_signs... türschild / wechselrahmen
diese türschilder sind wegweisend und schweben durch die distanzhalter mit leichtigkeit 
vor der wand. die wechselrahmen überzeugen durch die klare materialkombination acryl, 
faserbeton und edelstahl. *2010

material: edelstahl poliert, acryl + faserzement
maße: leichtbau_ slim-sign: 90 x 210 x 20 mm

leichtbau_ square-sign: 210 x 210 x 20 mm

leichtbau_slim sign                                        order # AC 178      euro 29,-
leichtbau_square sign                                   order # AC 179      euro 49,-



dress-it_networks ... pfiffige kabellösung / kabelkanal!
dieser flexible kabelkanal aus schwarzer baumwolle ist im handumdre-
hen an jedem tisch angebracht und bringt ordnung in ihr pc-kabel. die
textile quadratische stofffläche wird mit selbstklebendem klettband unter
ihrem tisch fixiert. darin lassen sich alle kabel und steckdosenverteiler
vertauen und durch den stofftunnel werden die kabel ordentlich gebün-
delt zum pc geführt. *2009

material: baumwolle & klett
dress-it_networks  schwarz order # D 714 euro 17,90

dress-it_pc ... universell montierbare pc-tragetasche
dress-it_pc hebt ihren pc vom fußboden ab. die pc-tragetasche ist aus kunstleder mit integrierter
faserzement-platte. dank des mitgelieferten verchromten montagesets, kann dress-it_pc an jedem
handelsüblichen schreibtisch montiert werden. somit ist ihr pc stylish geschützt und aufgeräumt.
*2009

material: faserzement, kunstleder, stahl verchromt

dress-it_pc  schwarz order # D 716 euro 79,-
dress-it_pc  weiss order # D 718 euro 79,-

dress-it

leichtbau_desk

die reine betonoberfläche und das verchromte stahlrohrgestell dieses schreibtisches sind eine
reizvolle kombination, die sich zu allen einrichtungsstilen arrangieren läßt. unsere attraktiven
zubehörteile wie die montierbare pc-tragetasche für ihren pc (dress-it_pc), die intelligente kabel-
führung (dress-it_networks) und der bürocontainer runden diesen positiven eindruck auch funktio-
nell ab.  

material: stahlrohr verchromt + faserzement
maße: 1750 x 760 x 800 mm (sperrgutversand)
gewicht: 55 kg , der versand erfolgt per spedition - zerlegt

leichtbau_desk               order # AC 180                              euro   1360,-

all products: design/copyright max kistner

leichtbau_container

dieses möbel beeindruckt durch seine minimalistische schlichtheit. der leichtbau_container steht 
durch sein design im mittelpunkt - ob im büro oder als konsole in ihrem wohnbereich. die seiten
des containers verjüngen sich im vorderen bereich und bilden an den drei schubladen schlichte 
griffleisten. die drei schubladen sind mit automatikauszügen und mit einem register ausgestattet.
der leichtbau_container wird komplett montiert geliefert. *2009

material: verchromter stahl + faserzement + MDF
maße: 452 x 620 x 680 mm / gewicht: 54 kg

leichtbau_container               order # AC 181                      euro   895,-

leichtbau_serie



wohnaccessoires

steckplatz
steckplatz... vorbei ist die suche nach dem schlüssel. hier ist die lösung mit dem
schlüsselerlebnis... ein einfaches prinzip: sieben steckplätze bieten guten halt für
jeden schlüssel, ob einzeln oder als bund. steckplatz wird mit abstandshaltern
und schraubenset geliefert. *2003

maße: 215 x 50 x 30 mm
material: aluminium

disc-o modulare garderobe & display aus alucobond
(sperrgutversand)

steckplatz order # AC 140 euro 30,-

euro  415,-    order # AC 120

disc-o b bilderrahmen zum aufklipsen
disc-o m spiegel zum aufklipsen

euro    16,-    order # ACZ 114
euro    19,-    order # ACZ 113

disc-o garderobe ist ein ästhetisch schlichtes modul-system. es überzeugt durch die leichtigkeit der scheinbar
schwebenden ronden aus alucobond. die sechs ronden können fixiert werden als ablage oder aber flexibel
durch spiegel, bilderrahmen und schlüsselboard mit pinwand ergänzt werden. im lieferumfang enthalten sind
die grundplatte mit sechs blanco-ronden und dem anbauset. 

disc-o...garderobe

disc einzelnes rond (242mm/stangenlänge 200mm)                              
disk können sie an jeder wand und jeder noch so kleinen niesche als garde-
robe installieren und in szene setzen. auch auf „disc“ können alle accessoires
wie spiegel, bilderrahmen oder schlüsselboard & pinnwand aus dem pro-
gramm von disc-o  aufgeklipst werden.  *2003

material: alucobond & edelstahl

euro    79,-   order # AC 110

james ... minimalistisch elegante kleiderbügel mit dem gewissen schwung

jamesone offener kleiderbügel / doppelpack
jamestwo geschlossener kleiderbügel  / doppelpack

material: edelstahl poliert                              

james offen order #  AC 130
james geschlossen order #  AC 132

euro    20,-
euro    25,-

endkontrolle ... ihr privates türschild
stopp - endkontrolle! der kleine feine spiegel an der türklinke, der ihnen immer wieder
zeigt, wie bezaubernd sie aussehen... und wenn sie ihre ruhe haben möchten, zeigt er
ihren mitbewohnern auf der rückseite „bitte nicht stören“. *2008

maße: 200 x 70 x 2 mm
material: acryl verspiegelt

endkontrolle                                   order # AC 135           euro   9,95

alle preise: VK brutto



q-up ... bildergalerie mit abwechslung und wechselrahmen
horizontal oder vertikal schwebt q -up dank der mitgelieferten abstandhalter leicht und elegant vor 
der wand. eine extra mitgelieferte halteleiste sorgt dafür, dass die wechselrahmen bei vertikaler 
montage gehalten werden. so kann q-up vertikalen auch an schmalen wandflächen optimal genutzt
werden! (alle q-up werden alls sperrgut versandt) *1998

q-up 13*18              inkl. 5 wechselrahmen (144 x 14 x 4 cm)       order # AC 2620 euro
q-up A4q                 inkl. 3 wechselrahmen (148,5 x 22 x 4 cm)    order # AC 2630 euro 
q-up A4h                inkl. 4 wechselrahmen (147 x 30 x 4 cm)       order # AC 2640 euro 

zusatzrahmen für            q-up 13*18                                             order # AC 2621 euro  
spiegeleinsatz für            q-up 13*18                                             order # AC 2644 euro
zusatzrahmen für            q-up A4q oder A4h                                 order # AC 2631 euro
pinnwandeinsatz für        q-up A4q oder A4h                                 order # AC 2641 euro
schiefertafeleinsatz für    q-up A4q oder A4h                                 order # AC 2642 euro
spiegeleinsatz für            q-up A4q oder A4h                                 order # AC 2643 euro 

149,-
169,-
189,-

5,-
13,-

8,-
18,-
18,-
18,-

pluslux ... das beleuchtete präsentations-display
leuchtende zeiten… die pluslux bilderrahmen und präsentations-displays setzten leuchtende signale.
als blickfanänger und für die präsentation ihrer neuigkeiten ist pluslux die leuchtende bühne. die mit
led-technik hinterleuchteten bilderrahmen setzen ihre wichtigen mitteilungen leuchtend in szene. 
die pluslux ist erhältlich als bilderrahmen in der größe DIN A4 sowie 3 mal DIN A4.
zusätzlich können sie diese technologie auch in ihrem badezimmer zuhause oder im hotel nutzen. 
der hinterleuchtete kosmetikspiegel mit 3-facher vergrößerung steht selbstständig oder ist mit wand
halterung montierbar.   *2006

pluslux bilderrahmen DIN A4 order # AC 150 euro   89,-
pluslux bilderrahmen 3 x DIN A4 order # AC 160 euro 169,-
pluslux beleuchteter spiegel order # AC 170 euro   99,-

iro ... utensilo 
iro bietet stilvoll halt für all die nützlichen kleinigkeiten des alltags und
schafft so ordnung im bad, büro und anderswo. iro... die einzigartige ab-
lage für schlüssel, visitenkarten stifte bis zum geodreieck. 
für iro gibt es auch eine wandhalterung, sie macht ihn zu einem frei
schwebenden objekt an ihrer wand. *2007

iro utensilo order # AC 190 euro   30,-
iro wandhalterung order # AC 192 euro   12,-

material: acryl, holz & nylon
maße: 30 x 6 x 9 cm

wohnaccessoires

all products: design/copyright max kistner

wohnaccessoires



mylight order # L 585 euro 4,95

mylight... spiegelnde magnetstreifen
spiegelnde magnetstreifen von mylight verzaubern ihren lampenschirm mit metallgestell im handum-
drehen in ihren ganz persönlichen lampenschirm. fotos, gästenamen, liebe notizen oder buntes pa-
pier auf dem schirm mit „mylight“ anbringen und es entsteht ein fastzinierend neuer eindruck. 
die spiegelnden magnetstreifen können sie auch als bilderrahmen, stripes oder zettelhalter auf jeder
anderen magnetischen fläche zu ihrem highlight dekorieren. *2010 

maße: 16 streifen à 13 x 190 mm (ca. 3m)
material: flexible magnetstreifen

alle preise: VK brutto

zoom... teelichthalter
ein teelicht kommt ganz groß hinaus! durch die eingesetzte lupe wird
der schein der kerze so stark vergrößert, dass  sie somit jeden raum
stimmungsvoll verzaubert. 
zoom wird inklusive wandhalterung geliefert. *2010

material: bambus (natur / dunkel lackiert)
maße: 10 x 10 x 7 cm

zoom bamboo natur order # L 578 euro 19,90
zoom bamboo dark order # L 579 euro 19,90

leuchtobjekte 

bulboon leuchtorange order # L 590 69,-
bulboon sepia order # L 591 59,-
bulboon reflex transparent order # L 592 59,-

sissi... stehlampe
sissi … eine leuchte die ordnung in ihr leben bringt. dekorativ setzt sie dinge in szene
lässt ihr zimmer warm scheinen und bewahrt nebenbei ihre kleinen helfer auf. 
sissi ist als stehlampe (kabel 2m mit handschalter) oder als hängelampe (kabel 2m
mit baldachin) erhältlich. *2007

geeignet für energiesparleuchtmittel 7W / fassung E14 (entspricht 35 watt glühlampe)
material: polypropylen 
maße: 25 x 25 x 16 cm

sissi - hängeleuchte / faltbare lichtschale
order # L 572 T        = transluzent euro 24,95
order # L 572 W = weiß euro 24,95

sissi energiesparleuchtmittel 7W, fassung E14
order # L 576       euro 8,-

sissi - tischleuchte / faltbare lichtschale
order # L 570 T       = transluzent euro 24,95
order # L 570 W      = weiß euro 24,95

sissi ist auch als schale in weiß erhältlich order # T 640
>>> ve 7 stück

bulboon... hängeleuchte
bulboon ist eine metapher an fast vergangene zeiten der wolfram glühbirne. der lampen-
schirm imponiert durch die leuchtkraft der unterschiedlichen acrylfarben und oberflächen.
sie erhalten bulboon in sepiafarben oder orange fluoreszierendem acryl oder aber mit
kronleuchter-effekt durch die prismenoberfläche im transparenten acryl.
lieferung inkl. transparentem kabel, baldachin, metallfassung und montageanleitung. *2010

material: acryl / metallfassung / transparentes kabel + baldachin
maße: 350 x 230 x 230 mm / kabel 1,8 m



erstversorgung order # g 430 euro 30,-  

erstversorgung... picknickset als ständiger begleiter
das picknickset als ihr ständiger begleiter im handschuhfach. damit ihren spontanen ideen nichts
mehr im wege steht ist erstversorgung für 2 personen komplett ausgestattet mit besteck, brettchen,
salz & pfeffer sowie einem multitool und flaschenöffner. 
mit einer größe von 20 x 20 x 4,5 cm passt erstversorgung auch in das kleinste auto und kommt
als kleines überraschungs-picknick ganz groß raus. *2004

material: nylon
maße: 200 x 200 x 45 mm

outdoor 
astwart... meisenknödelhalter und baumschmuck
... ihr freundlicher piepmatz der sie und seine artgenossen stets fröhlich und farbenfroh begrüßt.
dekorieren sie ihren lieblingsbaum oder busch mit den reflektionen von astwart das ganze jahr über.
zur winterzeit ist astwart der wächter über den meisenknödel und kümmert sich damit um seine
freunde. astwart ist jederzeit als werbemittel personalisierbar *2010
lieferung inkl. fotokarte und 2 befestigungsgummi im polybag.

material: acryl
maße: ca.155 x 100 x 3 mm/verpackung 148 x 105 x 4mm
ve = 10 Stück - farbsortierung möglich

astwart weiß order # o 840 euro 4,99
astwart rot mit leuchtkante order # o 842 euro 4,99
astwart orange mit leuchtkante order # o 843 euro 4,99
astwart grün mit leuchtkante order # o 844 euro 4,99

all products: design/copyright max kistner

leuchtobjekte 

ausgezeichnet mit dem designpreis 
# FORM 2006

opera ... gartenvase oder gartenfackel
opera sorgt für einen spektakulären akzent in ihrem garten. die lösung eines eleganten hochbeetes ist
pflanzgefäß und gartenskulptur zugleich. die pflanzröhre aus gebürstetem edelstahl wird direkt in die erde
eingepflanzt, wodurch sich die wurzeln der pflanzen die feuchtigkeit aus dem erdreich holen. zusätzlich
kann bei pflanzen mit hohem wasserbedarf zusätzlich das dochtsystem die wasserzufuhr erhöhen.
die polierten flächen im innenbereich des trichters erzeugen festliche glanzlichter. 
mit dem als zubehör erhältlichen sicherheitsbrenneinsatz mit auslaufschutz wird opera zur gartenfackel
deren flammen sich wunderschön in dem polierten trichter spiegeln. *2011

maße: 90 x 1000 mm / maximaler trichterdurchmesser 280 mm
oberfläche: aussen satiniert / innen im sichtbereich poliert

opera gartenvase/-fackel order # o 850 euro 139,-

opera dochtsystem order # o 852 euro 15,-
opera bioethanoleinsatz inkl. löschstempel 

order # o 854 euro 59,-



alle preise: VK brutto     

einfach clever nutzt der bepflanzbare schirmständer flowerpower das gewicht eines zusätzli-
chen beetes, um ihrem sonnenschirm sicheren halt zu bieten. die großen rollen ermöglichen einen
schnellen platzwechsel durch leichtes ankippen. für schirme von 25 bis 56 mm rohrdurchmesser. *2008

material: stahlblech verzinkt & gepulvert + unkrautfließ (Beipack)
maße: 45 x 45 x 26 cm / rohr 50 cm / maximales stockmaß 56 mm

flowerpower weiss                                order # o 810                  euro 349,-
flowerpower grau                                  order # o 811                  euro 349,-

flowerpower table (70cm)                      order # o 817                  euro 149,-

outdoor 



all products: design/copyright max kistner

couch-it ... das einfach geniale stuhlkissen
couch-it ist für drinnen und draußen, ist wetterfest, gut zu fixieren, wendbar, überall einsetzbar
und in vielen verschiedenen designs erhältlich!
ob im garten oder auf dem balkon, in der schule oder beim konzert, im fußballstadion oder
beim schlittenfahren oder beim picknick wird couch-it zu ihrem stetigen sitz-begleiter der sie
gemütlich polstert und wärmt. couch-it ist aus neopren und somit wasserundurchlässig *2011

couch-it eckig und couch-it fußball sind mit neoprengurten und klettverschluss versehen

material: wasserundurchlässiges neopren 
maße: eckig sitzfläche 36 x 36cm (mit gurt 36x86x2,5 cm)

rund  sitzfläche 35 x 2,5cm
fussball sitzfläche 35 x 5cm(mit gurt 36x125x5 cm)

# 14403
schwarz - geometrisch

# 14404
rot - secret garden

# 14405
grau - oxford

# 14406
braun - erdfarben

# 14407
schwarz - fussball

# 14411
schwarz - geometrisch

# 14408
rot - secret garden

# 14410
grau - oxford

# 14409
braun - erdfarben

sitzkissen rund order # 14408-14411 euro 14,95
sitzkissen eckig mit klettverschlussgürtel order # 14403-14406+14604 euro 19,95
sitzkissen fussball mit klettverschlussgürtel order # 14407 euro 19,95

# 14604
beige - braun

outdoor outdoor 



kuppel-lotse.... anhänger-hilfe 
ob wohnwagen, pferdeanhänger oder segeljacht, mit kuppel- lotse wird das anhängen zum kinder-
spiel. das set aus zwei teleskopwimpeln (200-1200 mm) mit magnethalterung wird jeweils auf kupp-
lung und deichsel platziert. wenn man nun die fähnchen auf die richtige höhe auszieht, können sie
gut aus dem innenraum des fahrzeugs gesehen werden und helfen ihnen so bei der orientierung.
*2008

material: edelstahl, magnet
eine personalisierung ist jederzeit möglich!

kuppel - lotse     order # x 910 euro  14,95

plus-x

my brush...zahnbürsten-aufsatz
die lösung für das 3-mal tägliche problem beim zähne putzen. auf bezaubernde art bekämpft my
brush den unbeliebten zahnputzschaum der sonst bis über das handgelenk tropft.  
blümchen, teufel, herzen, schmetterlinge, totenköpfe und piranhas werden zu ihren kleinen helden
bei der zahnpflege. my brush passt auf alle handelsüblichen elektrischen zahnbürsten. 
my brush kann jederzeit personalisiert werden, als mailingverstärker und als recall-system für
zahnärzte erhältlich!  www.mybrush.de *2008  

spring-set           order # x 920    euro   2,99 
cool-set              order # x 921    euro   2,99 
> ve 50 stück
                           
mailing-booster   order # x 930    
contact -booster   order # x 931    

dr. do-little          order # x 922   euro   12,-
(ve 25 stück) 
dr. do-little          order # x 923   euro   39,- 
(ve 100 stück) 

spring-set      cool -set       

schleudergurt ... gürtel aus sportlichem neopren 
dieser stylische gürtel ist aus dem lieblingsmaterial der wasser- und winter-sportler wie snowboar-
der, surfer oder kiter hergestellt. der neoprengürtel „schleudergurt“ macht alles mit, passt sich
jeder figur an und ist überall im einsatz wo er halten soll, ob beim snowboarden, skifahren, beim
baden oder als alltäglicher bequemer gürtel für jeans und chino - durch die kombination des gurts
und der extravaganten schnalle wie eine zielscheibe, zieht schleudergurt alle blicke auf sich. 
schleudergurt ist mode mit spaßaktor. *2011        

material: neopren / aluminium 
maße: 5 x 90 (dehnbar) cm

euro 19,95
# x 940

black - black
# x 941

kupfer - braun

# x 942
chrom - blau

# x 943
silber - grün

# x 944
schwarz - checker

# x 945
silber - oxford

# x 946
gold - rot

# x 947
antik - braun

alle preise: VK brutto all products: design/copyright max kistner



wie sie bestellen
bestellen sie per e-mail: info@xxd.de. bei eiligen bestellungen, rückfragen oder wenn sie unsere beratung 
nutzen möchten, können sie uns montag bis freitag von 9.00 bis 17.00 uhr telefonisch erreichen. 

mindestbestellwert
der mindestbestellwert pro auftrag beträgt netto € 200.-. bei unterschreitung berechnen wir ohne weitere 
informationen einen mindermengenzuschlag von netto € 10.-, da wir ihren auftrag sonst nicht wirtschaftlich 
abwickeln können.

preise (VK brutto)
mit dem erscheinen dieser preisliste verlieren alle früheren preise ihre gültigkeit. die preise gelten bis zum 
erscheinen der nächsten preisliste. für druckfehler bei den preisangaben übernehmen wir keine haftung.
wir behalten uns vor, einen preis in ausnahmefällen anzupassen. unsere preise beinhalten für lieferungen
innerhalb deutschlands die gültige mehrwertsteuer.

lieferung
lieferungen erfolgen per paketdienst innerhalb von 3 bis 4 tagen. allerdings können lieferverzögerungen nicht
immer vermieden werden. in diesen fällen behalten wir uns vor, ihren auftrag auch in teillieferungen auszufüh-
ren. produkte, die nicht mehr im aktuellen katalog aufgeführt sind, können wir auf anfrage teilweise noch liefern.

bezahlung
erstens: per SEPA-lastschrifteinzug. sie erteilen uns die widerrufbare genehmigung, den rechnungsbetrag ab-
züglich 3% skonto von ihrem bankkonto einzuziehen. die genehmigung gilt auch für zukünftige rechnungen, so-
lange sie diese nicht zurückziehen.

zweitens: bezahlen sie innerhalb von 8 tagen nach rechnungsstellung abzüglich 2% skonto, oder innerhalb von
30 tagen netto. nach ablauf dieser frist wird ein bearbeitungsbetrag von € 5,00 für die 1. mahnung und € 8,00
für die 2. mahnung fällig. haben sie bitte verständnis, dass wir im sinne einer gleichbehandlung aller kunden
nach der zweiten mahnung ohne weitere fristsetzung den vorgang unserem anwalt übergeben müssen.

mängelrügen / gewährleistung
erkennbare mängel der liefergegenstände sind spätestens binnen 8 tagen nach lieferung anzuzeigen. einen
äußerlich erkennbaren mangeltatbestand an der transportverpackung und an der versandhandelsware
hat der besteller sofort durch den transporteur schriftlich aufnehmen zu lassen und unverzüglich darüber 
mitteilung zu machen. für schäden, die nicht am liefergegenstand selbst eingetreten sind, wird nicht gehaftet.
dies gilt nicht, soweit die schadenursache auf vorsatz oder grober fahrlässigkeit beruht. sie gilt ferner dann
nicht, wenn der besteller wegen des fehlens einer zugesicherten eigenschaft schadensersatzansprüche wegen
nichterfüllung geltend macht.

rückgabe / umtausch
soweit wir uns außerhalb eines mangels-/ gewährleistungsfalles mit der rücknahme oder dem umtausch der
kaufsache einverstanden erklären, erfolgt eine rücknahme oder ein umtausch auf kosten und gefahr des bestel-
lers. die ware kann nur unbenutzt und in der originalverpackung zurückgegeben werden.

wir akzeptieren reklamationen nur unter folgenden bedingungen:
1. die ware ist laut beigefügter originalrechnung nicht älter als 24 monate (bei akkus 6 monate).
2. die ware wird unbenutzt und in der originalverpackung mit allem zubehör retourniert.
3. es wird eine genaue schadenbeschreibung  beigefügt. 
unvollständige reklamationen können wir leider nicht annehmen! wir werden reklamationen umgehend nach
eingang prüfen. sollte es sich um einen unberechtigten vorgang handeln, behalten wir uns vor, die ware unfrei
zurückzusenden und eine bearbeitungsgebühr in höhe von € 25 in rechnung zu stellen. unfrei geschickte 
rücksendungen werden nicht angenommen.

eigentumsvorbehalt
sämtliche von uns gelieferten gegenstände bleiben solange unser eigentum, bis die gesamten – auch künftigen
oder bedingten haupt- und nebenforderungen aus den vertragsgemäßen lieferungen vom besteller bezahlt 
worden sind. die aus einer weiterveräußerung gegen dritte entstehenden forderungen des bestellers ein-
schließlich aller nebenrechte tritt der besteller schon jetzt an uns zur sicherung unserer kaufpreisforderung ab.
solange der besteller seinen zahlungsverpflichtungen uns gegenüber nachkommt, ist er ermächtigt, die an uns
abgetretenen forderungen auf eigene rechnung in eigenem namen einzuziehen.

erfüllungsort / gerichtsstand
erfüllungsort für lieferungen und zahlungen ist tettnang. für alle klagen des bestellers gegen uns und für alle
klagen gegen den besteller – gleich aus welchem rechtsgrund – ist tettnang ausschließlicher gerichtsstand.

sonstiges
unser angebot ist freibleibend und gilt nur innerhalb deutschland. zur bearbeitung ihres auftrags speichern wir
ihre adresse und die auftragsbezogenen daten. wir verpflichten uns selbstverständlich zu einem 
umfassenden schutz ihrer persönlichen daten nach den bestimmungen des bundesdatenschutzgesetzes. 
die mit uns geschlossenen lieferverträge unterliegen in allen fällen, auch bei auslandsberührung, d.h.
bestellungen aus und/oder lieferung in das ausland, dem deutschen recht.
ab 500,- netto warenwert lieferung innerhalb deutschland ohne sperrgut frei haus. bis zu einem bestell-
wert von 1000.- € werden sperrgüter unabhängig mit einer versandaufwandspauschale von 18,90 € je
karton (80 € pro palette) berechnet. bei streckenversand berechnen wir zusätzlich 5 € pro lieferadresse. 
kosten für rücknahme bzw. entsorgung der verpackung sind im preis nicht enthalten.

irrtum und änderung vorbehalten.

wir freuen uns auf die zusammenarbeit 
ihr xxd team

vertragsbedingungen

xxd
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personalisierung 
schon ab 50 Stück !
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